

工程建设

安徽宁国高铁南站站前广场项目
年底大干冲刺保目标

近日,由中铁四局承建的安徽省宁国市高铁南站站前广场项目施工现场一片如火如荼的景象。据悉,受站房施工影响,该项目落客平台施工作业面10月31日才开始桩基施工。为抢在宣绩高铁联调联试之前完成建设任务,中铁四局的建设者在场地移交后第一时间组织剩余270米落客平台的施工工作。据项目总工程师张岩介绍,截至目前,该项目地下车库、旅游集散中心和公交服务中心主体结构已完成,国泰路及站前路施工完成90%,其余附属工程已基本完工,预计2024年6月底全部完工。(张习江)

崇凭铁路项目龙州制梁场箱梁
预制任务圆满完成

近日,由中铁上海工程局集团第五工程有限公司承建的新建崇左至凭祥铁路CPZQ3标项目龙州制梁场最后一批箱梁预制成功,圆满完成了全部箱梁预制任务。龙州制梁场承担了该标段10座桥梁共计427孔箱梁的预制及架设任务,在预制过程中,项目管理人员加强过程管控,做实做细交底工作,让作业人员熟知梁板预制工艺流程、控制要点和标准施工注意事项,对每一道工序严格把控,严格实行“三检”制度,使产能保持在梁场的最大能效。(吴磊 郭晓晓)

上海二十冶龙腾特钢电炉
绿色化技术改造项目热试成功

近日,上海二十冶冶金公司承建的龙腾特钢电炉绿色化技术改造项目热试启动仪式隆重举行。该项目是龙腾特钢根据产业政策要求及自身发展需要,围绕装备、产品结构、环保“三个升级”,等量置换建设1套115t超高功率电炉系统。该项目将现有电炉炼钢短流程生产工艺,升级为高效环保的电炉炼钢短流程生产工艺,以废钢为原料冶炼优质钢种。建成后将有效减少大气污染物排放,提高环境质量。(曹子星)

南翔机车乘务员公寓工程
主体结构提前20天顺利封顶

近日,由中铁上海工程局承建的上海南翔地区机车乘务员公寓工程主体结构顺利封顶,提前20天实现关键节点工期目标。为确保主体结构如期封顶,项目部一是科学统筹,精心协调,分段流水施工,避免相互干扰;二是盯紧节点,动态管理,根据项目关键节点目标倒排工期,高质量推进施工生产,用不到40天的时间完成主体封顶;三是文明施工,提升形象推动形成现场施工管理标准化,确保项目建设做到规范、文明、安全,打造公司文明施工管理良好形象。(程继美 张艺)

湖南炉慈高速公路TJ4标维新镇3#隧道
双线顺利贯通

近日,由中铁交通投资集团有限公司投资建设,由中铁上海局炉慈高速公路TJ4标项目承建的炉慈高速公路TJ4标项目维新镇3#隧道顺利完成双线贯通,标志着该标段2座双线隧道全部贯通。在施工过程中,项目部精心组织施工,合理配置生产设备,不断加强安全管理,狠抓风险分级管控,建立常态化应急处理机制;在隧道内开挖台车、挂布台车等关键区域位置安装了摄像头,建立了视频监控系统、监控量测自动预警系统等多个安全管理系统,让操作人员实现了安全质量信息化管理工作。(黄敏)

安全生产

冀中能源峰峰集团辛安矿
筑牢年终安全生产防线

进入四季度以来,冀中能源峰峰集团辛安矿通过紧盯安全隐患排查治理,现场作业安全管控和安全风险分级管控,夯实年终安全生产管控。打好安全隐患“歼灭战”。该矿以安全生产标准化为支撑,不断加大隐患排查治理力度,深入开展隐患排查治理行动。打响安全生产“攻坚战”。该矿扎实推动安全生产标准化建设,强化动态达标检查验收,确保全矿干部职工人人上标准岗、个个干标准活。打赢安全生产“保卫战”。该矿突出抓好安全管理、工程技术管理,科学部署采掘衔接,全面保障安全高效生产。(张航 胡国鹏)

中铁上海工程局七公司物资机械租赁中心
开展除雪除冰保进度活动

近期,山西省忻州市遭遇连续降雪,加之当地气温持续偏低到零下十几度,为保障集大原铁路建设进度,中铁上海工程局七公司物资机械租赁中心组织员工开展除雪除冰保进度活动。运架队工作人员手拿铁锹、推耙、扫把等工具扫雪除冰,三五人一组,默契配合,经过一整日的除雪除冰奋战,已清扫出一公里多的安全架梁通道,为后续按时完成架梁节点打下坚实基础。(刘锁强)

金融服务

鹰潭市基建供应链平台
助力城市建设与发展

近日,在鹰潭市城建集团首单278万筑信供应链融资成功投放,开创了江西省城市基建供应链金融服务新模式。本次供应链服务围绕“鹰潭市新建第十中学”项目,为缓解项目供应链企业资金难题,通过筑信产品,将集团自身优质信用传导给上游供应商帮助其获取融资,业务全流程通过公司“基建供应链平台”线上化运营。今年4月20日,由鹰潭市城建集团牵头控股成功组建了“基建供应链平台”并投入运营,该平台为江西省首个城市基建+供应链科技服务平台。(胡艺)

【北新路桥集团之窗】

十一师科技局和建设局
联合调研北新数字化智慧工地管理系统

近日,新疆生产建设兵团第十一师科技局、建设局一行赴北新路桥集团禾润科技公司调研指导数字化“智慧工地”管理系统建设并座谈交流。调研中,十一师科技局、建设局一行参观了物联研发实验室和光机电一体化实验室,详细询问了“智慧工地”管理系统运行情况。禾润科技公司数字化技术中心人员重点围绕该系统在项目建设中实用性和功能性、各子分模块功能等内容进行了详细介绍。十一师科技局局长闫莉详细讲解了技术改造、项目立项等相关政策,并对后续手续办理给出了指导意见。(吴春艳)

禾润科技建材租赁中心
开展冬季安全检查

为落实安全生产责任制,加强安全生产风险闭环管控,及时发现和消除安全隐患,确保安全稳定生产和全年安全管理目标的顺利实现。日前,北新路桥集团禾润科技公司以“查隐患、严治理、防事故”为主题,全面开展冬季安全生产大检查。公司安全环保部对建材租赁中心库区全面开展了安全大检查。按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的原则,采取查阅资料、现场检查等,重点对痕迹管理和闭环管理进行检查,并对作业人员进行了操作规程、安全管理制度以及风险排查安全教育培训,使作业人员加强了安全意识。(严贞)

北新路桥集团禾润科技公司
盘活老旧资产

今年以来,北新路桥集团禾润科技公司建材租赁中心紧紧围绕“盘活老旧资产 提升资产效能”目标,积极推动国有资产提质增效。摸清家底,压实责任。该中心建立重点任务清单,全面做好“底数清、路径明”的资产管理基本功,确保资产最大化运行。积极探索,整合资源。该中心采取分类规划处置方式,全力破解因历史遗留问题未处理导致的资产闲置问题,提升资产盘活利用效率。精准施策,多维宣传。该中心充分发挥“中间轴”作用,积极协调社会资源全力保障项目周转材料供应,完成“新疆最大转体桥成功转体”。(严贞)

志诚天路公司以绩效考核为抓手
激发清廉国企建设新活力

近年来,北新路桥集团禾润科技公司所属志诚天路公司为推进清廉国企建设,充分发挥绩效管理的“推进器”作用,不断完善责任体系,强化过程管理,注重结果运用,有效发挥绩效考评“指挥棒”作用,持续激励和鞭策干部担当作为,推进各项工作落实落地。该公司建立“1+N”绩效考核指标体系,将平时考核与年度考核挂钩,树立“能者上、庸者下、劣者汰”鲜明导向,实行“清单式”监督工作模式,不断让清廉文化在公司落地生根,确保公司中心工作和重点项目稳步推进。(肖旭)

北新路桥集团禾润科技公司
开展清雪活动

近日,大雪飘然而至,为确保道路安全畅通,北新路桥集团禾润科技公司干部职工开展“保障出行完全,增强职工体魄”的志愿扫雪活动,以确保科技园内来往车辆及员工的出行安全。寒冷的天气阻挡不住员工高涨的热情,尽管空中还飘着雪花,大家激情高涨,相互配合、同心协力,纷纷拿起扫雪工具,对园区道路上的积雪进行清理,很快开辟了一条通畅的道路,方便其安全通行。员工刘禹晨说:“今天扫雪感觉非常解压,既锻炼了身体,又方便了群众出行。”(杨晔)

北新路桥集团禾润科技
再获两项实用新型专利

近日,从国家知识产权局获知,由北新路桥集团禾润科技公司数字化技术中心申报的《一种建筑工程监理用高支模实时监测报警装置》《一种高支模支撑结构安全预警设备》两项创新成果获得实用新型专利授权,申报发明专利1项,目前已进入实质性审查阶段。截至目前,禾润科技累计取得实用新型专利4项,软件著作权21项。未来,该公司将不断加大科技创新和专利挖掘力度,全力做好国家专利申报工作,探讨研究攻关课题;鼓励开展群众性创新活动,不断激发员工科技创新的积极性。(赵桦)

北新路桥集团禾润科技
喜获《中国商品条码系统成员证书》

日前,北新路桥集团禾润科技公司正式成为中国商品条码系统成员,由中国物品编码中心为“智慧工地”产品提供溯源、展示(检索)等服务。近日,禾润科技公司喜获由中国物品编码中心颁发的《中国商品条码系统成员证书》,为期2年,从而正式成为该系统成员,拥有了自己的商品识别代码,同时享有相应权利和义务。这将促进禾润科技公司科技自主研发产品更广泛自由的市场流通,为实现公司数字化、产品现代化、数字化、智慧供应链打下了基础。(王安江)

精准发力 多举措推进“两金”清收见成效

为进一步强化“两金”管理,保障企业正常经营秩序,今年以来,北新路桥集团禾润科技公司设备租赁中心在铁腕清欠工作中,抓重点、谋对策、上紧弦,有力打通资产链堵点,推动公司可持续健康发展。健全完善机制。该中心成立两金清收领导小组,明确专人定期和法律顾问、专员动态跟踪案件。盯紧关键环节。实施“分类管理、精准施策”,并安排专人进行专项清收。加强协作配合。建立常态化沟通机制,有力保障了诉讼审理和执行顺利落实。全员合力攻关。通过12368诉讼服务平台反馈诉求,精准查找失联被执行人,推动了案件审办。坚持结果导向。各部门密切配合,有力促使了案款及时到位和案件解决。(肖旭)

北新路桥集团志诚天路公司
召开元旦节前廉政警示教育会

为持之以恒树新风纠“四风”,上好廉政警示教育课,敲响廉洁自律“警钟”。日前,北新路桥集团志诚天路公司召开元旦节前廉政警示教育大会暨集体廉政谈话会,公司班子成员、全体党员及中层以上人员参加。会议传达学习上级有关工作纪律要求的通知和关于4起违反中央八项规定精神典型问题的通报,支部书记对参会党员干部职工进行了集体廉政谈话。该公司党支部书记对元旦期间工作作相关部署:一是强化作风建设,落实责任担当。二是落实值班纪律,加强安全值守。三是积极履职尽责,加强监督检查。(肖旭)

深植清廉因子 打造清廉企业

今年以来,北新路桥集团志诚天路公司支部坚持将创建清廉企业与生产建设有机统一,持续强化廉洁意识,突出亮点特色,抓细清廉企业建设,努力构建自觉担责、齐力“创廉”、风清气正的良好发展氛围。文化育廉,凝聚清廉共识。该公司开展“岗位分析”、进行自查自纠、组织廉政谈话,将清廉文化建设纳入企业文化阵地建设版图,渗透到企业生产经营管理的全过程。制度固廉,加强规范化法治化建设。该公司聚焦工程项目、招标采购、资产管理、项目资金等重点领域,健全完善绩效考核等十余项制度,进一步堵塞漏洞,优化治理。(肖旭)